
Příprava F 8.B.  – do 5.4. 
 

- Ještě mi všichni nezaslali úkoly z minulých týdnu. Vše se promítne do vašich známek 
na konci roku. 

 
Posílám opravu 4 příkladu, někteří ho měli špatně, někteří vůbec. Dopište si ho do sešitů! 
 
Zápis: 
t = 1,5s 
v = 340m/s 
s = ?m 
 
Výpočet: 
S = v.t 
S = 340m/s  .   1,5s 
S = 510m 
 
Odpověď: 
Zvuk urazí za 1,5 sekundy 510 metrů (vzdálenost ke skále a zpět). Skála je proto vzdálena 255 
metrů. 
 
Příprava na tento týden: 
 
 
Záznam a reprodukce zvuku uč.str.86 - 88 
- přečíst a do sešitů vypsat závěrečné shrnutí ze strany 88 
 

   

 


